

Продолжая традиции

В библиотеке ННГАСУ существует несколько замечательных традиций. Одна из них – внеучебная работа со студентами.

С 1961 года при библиотеке долгое время работал «Университет культуры». Его девизом было: «Если вы хотите глубже видеть мир, если хотите подружиться с литературой и искусством, если хотите интереснее жить, приходите к нам в университет».

В настоящее время культурно-просветительская работа в библиотеке продолжается.

В отделе гуманитарно-просветительской работы проходят устные журналы, литературные вечера, творческие встречи, презентации и мастер - классы. Постоянно действуют выставки книг в помощь учебным занятиям и в помощь самообразованию.

Среди наших посетителей популярны выставки художественного творчества, во время которых можно познакомиться с работами известных и начинающих нижегородских художников, увидеть выставки фотохудожников, а также творческие работы студентов.

Мы приглашаем студентов представить свои творческие работы в выставочном зале библиотеки.

Одной из полюбившихся форм работы стал «Гуманитарный семинар». В нашей библиотеке с 2004 года действует такой семинар. Гуманитарный семинар – это открытая, свободная форма встреч и общения студентов, преподавателей, сотрудников библиотеки, деятелей культуры. Название «Гуманитарный семинар» объединяет в себе следующие понятия: Семинар – (от лат.) - вид групповых занятий по какой-либо научной, учебной и др. проблеме, обсуждение участниками заранее подготовленных сообщений, докладов. Гуманитарный – (от лат.) – человеческая природа, образованность, обращение к человеческой личности. Работа «Гуманитарного семинара» всегда связана с информацией о лучших литературных изданиях.

Он работает по разным направлениям: в помощь учебному процессу, в помощь самообразованию,



по поводу праздников и юбилейных дат, а также по любой теме, которую предложат сами студенты.

С большим успехом прошел семинар «Художественные музеи мира», в котором приняли очень активное участие студенты специальности «Социальный сервис и туризм»

Очень активными были наши студенты в ходе семинара «Тайны и противоречия романа Михаила

Булгакова «Мастер и Маргарита». Ежегодно один из семинаров посвящается Международному дню студентов. По инициативе студентов прошли такие семинары, как «Я бросаю курить», «Тема любви в литературе».

В последнее время встречи на «Гуманитарном семинаре» становятся традиционными. На наших занятиях есть возможность побывать, высказать свою точку зрения, обменяться мнениями. Темы заседаний могут быть посвящены наиболее интересным проблемам современности, праздникам (традиционным и современным), вопросам литературы и искусства. Работа «Гуманитарного семинара» помогает развивать чувство слова, историзм мышления; расширяет гуманитарный опыт; помогает мыслить тем, кто хочет мыслить.

Газета «Строитель» на протяжении всего существования публиковала доброжелательную информацию о просветительской работе библиотеки. Мы поздравляем нашу газету с юбилеем и надеемся на творческое сотрудничество.

«Гуманитарный семинар» работает для вас, вы сами можете определить его темы. Мы всегда ждем вас в 204-й аудитории VI корпуса.

О мероприятиях, проходящих в библиотеке, вы можете прочитать на досках объявлений I и V корпуха, у входа в выставочный зал библиотеки, и на сайте www.nngasu.ru/bibl/

Т. А. Гущина, зав. отделом гуманитарно-просветительской работы